
Результат анкетирования. 

    Опрос проходил в во 2-й четверти 2021-2022 учебный год.    

     В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Количество 

 детей по 

списку 

Количество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

197 157 Да - 65 Нет - 9 Затрудняюсь 

ответить - 45 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

197 157 Да - 98 Нет - 11 Затрудняюсь 

ответить - 48 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

197 157 Да - 123 Нет - 34     

4. В школе вы получаете? 

197 157 Горячий 

завтрак - 

123 

Горячий 

обед - 0 

2-разоое 

горячее 

питание - 0 

   

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

197 157 Да - 112 Иногда - 40 Нет -5     

6. Нравится питание в школьной столовой? 

197 157 Да - 112 Нет - 5 Не всегда - 40    

7 если не нравится, то почему 

197 157 Невкусн

о 

готовят - 

25 

Однообразн

ое питание - 

67 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 25 

Остывшая 

еда - 21 

Маленькие 

порции - 19 

Иное - 

0 

                                  8.Устраивает меню школьной столовой? 

197 157 Да - 65 Нет - 2 Иногда - 90    

            9.Ваши предложения по изменению меню 

197          157 заменить рыбные котлеты и печёнку 
  

 

      

   

 

 


